REBMA

CM2-ACP9- fiche-éléeves *-solutions (Introduction des comparaisons multiplicatives)

Problemes Type de Schémas Solutions
comparaison
Probléme 1 | Comparaison ?=2
multiplicative Adultes 131 Il'y a 2 fois plus
d’enfants que
Enfants 262 d’adultes
car131x2 =262
Probleme 2 | Comparaison ) ?=39
. Violon ?
additive

IIs sont 39 éleves
en cours de violon
car39+30=69

30 de plus

Piano

69
Probleme 3 | Comparaison ?=13
paris ol
multiplicative .
Matthieu a 13
billes
Matthieu ? car39:3=13

Probleme 5 | Comparaison ?=45

additive

Probléme 4 | Comparaison ) ?=117
e Matthieu
multiplicative
Lola a 117 billes
car39x3 =117
Lola ?
60

Max
Max a 45 images de
plus que Eric

Eric car 60— 45 =15

15
Probléeme 6 | Comparaison L - ?=4
. Eric 15
multiplicative Max a 4 fois plus
d’images que Eric
Max 60 Car15x4 =60

car120:4=30

?=90
Léo a 90 BD de
moins que Max
car 120-90=30

Probleme 8 | Comparaison

additive BD Max

Probleme 7 | Comparaison ) ?=30
multiplicative cantine Il'y a 30 éléves qui
mangent a leur
maison ? mai>on
120

BD Léo 30
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